
 

 

 

 

 

 

 

SPECIAL MEETING/RÉUNION SPÉCIALE 

MINUTES/PROCES VERBAL 

January 12 janvier 2016 

 

 

 

1. Call to order:  7:30 p.m. 

Ouverture de la réunion: 19 h 30  

 

Mayor/Maire Denis McIntyre 

Deputy mayor/Maire adjoint Roger LeClair 

Councillor/Conseiller Albert Gauvin 

Councillor/Conseiller Floyd Vincent 

Councillor/Conseillère JoAnne Mercier 

Administrator/Directrice générale Johanne McIntyre Levesque 

Secretary-Treasurer/Secrétaire-Trésorière Lilianne Cayouette 

Madame Annie Thériault 

Monsieur Majella Thériault 

Madame Lisa Thériault 

Mr. Ricky Englehart 

Madame Nathalie Landry 

Monsieur Michel Bernard 

 

2. Dispense with regular order of business 

Exemption des procédures d’assemblée régulière 

 

Motion:  That we dispense with regular order of business and go on with the 

purpose of this meeting. 

 

Proposition: Exemption des procédures d’assemblée régulière et procéder à 

l’adoption de l’ordre du jour. 

 

Moved by/Proposée par:  Deputy Mayor/Maire adjoint Roger LeClair 

Seconded by/Appuyée par:  Councillor/Conseiller Albert Gauvin 

 

MOTION CARRIED/PROPOSITION ADOPTÉE 

 

3. Approval of agenda 

Adoption de l’ordre du jour 
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MOTION:  That the agenda be accepted with the following additions: 

11.Mayor’s Forum; 12. Club Allaooleg - Most Beautiful Bays of the World and 

13. Adjournment. 

 

PROPOSITION: Que l’ordre du jour soit accepté avec les ajouts suivants :  11. 

Forum des maires; 12. Club Allaooleg - Plus Belles Baies du Monde et 13. 

Clôture de la réunion. 

 

Moved by/Proposée par:  Councillor/Conseiller Albert Gauvin 

Seconded by/Appuyée par:  Councillor/Conseillère JoAnne Mercier 

 

MOTION CARRIED/PROPOSITION ADOPTÉE  

 

4. Conflict of interest/Conflit d’intérêt 

 

None/Aucun 

 

5. Government of New Brunswick – RE:  Dialogue Session – Strategic Program Review 

(Wednesday January 20
th

 at the Campbellton Civic Centre 6:30 p.m. to 8:30 p.m.) 

Gouvernement du Nouveau-Brunswick – RE:  Séance de dialogue – Révision 

stratégique des programmes le mercredi 20 janvier au Centre Civique de Campbellton 

de 18 h 30 à 20 h 30 

 

For information/Pour information 

 

6. Department of Transportation and Infrastructure – RE:  Surplus property located at 

1042 Chaleur Street, Charlo, NB (PID 50067230) 

Ministère des Transports et Infrastructure – Bien excédentaire situé au 1042, rue 

Chaleur, Charlo, N.-B. (NID 50067230) 

 

MOTION:  That the Village of Charlo send a letter to the Department of 

Transportation and Infrastructure informing them that the Village of Charlo is 

not interested in acquiring the property located at 1042 Chaleur Street, Charlo, 

NB (PID 50067230) 

 

PROPOSITION: Que le Village de Charlo fasse parvenir une lettre au Ministère 

des Transports et de l'Infrastructure pour les informer que le Village de Charlo 

n’est pas intéressé à faire l'acquisition du terrain vacant situé au 1042 rue 

Chaleur, Charlo, NB (PID 50067230) 

 

Moved by/Proposée par:  Councillor/Conseiller Albert Gauvin 

Seconded by/Appuyée par:  Deputy Mayor/Maire adjoint Roger LeClair 

 

MOTION CARRIED/PROPOSITION ADOPTÉE  
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7. Canadian Postmasters and Assistants Association – RE:  Postal Services at the Charlo 

Post Office 

L’Association canadienne des maîtres de poste et adjoints – RE:  Services postaux au 

bureau de poste de Charlo 

 

       For information/Pour information 

 

8. Climate Change Adaptation and Infrastructure 2016 – RE:  Conference in Moncton 

on February 11
th

, 2016 

Congrès Adaptation aux changements climatiques et infrastructures 2016 – RE:  

Conférence le 11 février 2016 à Moncton 

 

MOTION:  That this letter be placed on file. 

PROPOSITION: Que cette lettre soit mise en filière. 

 

Moved by/Proposée par: Councillor/Conseillère Joanne Mercier   

Seconded by/Appuyée par:  Deputy Mayor/Maire adjoint Roger LeClair 

 

MOTION CARRIED/PROPOSITION ADOPTÉE  

 

9. U.M.N.B. – RE:  5 Year Strategic Plan/Plan Stratégique pour les 5 prochaines années 

 

For information/Pour information 

 

10. Memorial Park – 849 Chaleur Street – RE:  Land for public purposes 

Parc Commémoratif – 849, rue Chaleur – RE:  Place publique 

 

MOTION:  That a request be made to Service New Brunswick – Property 

Assessment Service to have the Memorial Park situated at 849 Chaleur Street 

designated as a public gathering place in order to get a tax exemption. 

 

PROPOSITION: Qu’une demande soit faite à Service Nouveau-Brunswick – 

Services d’Évaluation Foncière afin de désigner le Parc Commémoratif situé au 

849 rue Chaleur comme un lieu de rassemblement publique afin d’avoir une 

exemption de taxe. 

 

Moved by/Proposée par:  Councillor/Conseiller Albert Gauvin 

Seconded by/Appuyée par: Deputy Mayor/Maire adjoint Roger LeClair 

 

MOTION CARRIED/PROPOSITION ADOPTÉE  
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11. Mayor’s forum /Forum des maires 

 

Motion:  That the Village of Charlo covers the expenses for Mayor Denis 

McIntyre to attend the Mayor’s Forum which will be held on February 18 & 19, 

2016 in Fredericton. 

 

Proposition: Que le Village de Charlo défraie les coûts afin que le Maire Denis 

McIntyre participe au Forum des maires qui se tiendra à Fredericton le 18 et 19 

février 2016. 

 

Moved by/Proposée par: Deputy Mayor/Maire adjoint Roger LeClair   

 Seconded by/Appuyée par: Councillor/Conseillère JoAnne Mercier 

 

MOTION CARRIED/PROPOSITION ADOPTÉE 

 

12. Most Beautiful Bays of the World -  RE: Meeting expense 

Plus Belles Baies du Monde – RE: Dépense pour la réunion 

 

MOTION:  That the Village of Charlo cover the expenses for Councillor JoAnne 

Mercier to attend a meeting that will be held in Fredericton in March 2016. 

 

PROPOSITION: Que le Village de Charlo couvre les dépenses pour que la 

Conseillère JoAnne Mercier participe à une réunion qui se tiendra à Fredericton 

au mois de mars 2016. 

 

Moved by/Proposée par: Deputy Mayor/Maire adjoint Roger LeClair   

Seconded by/Appuyée par:  Councillor/Conseiller Floyd Vincent 

 

MOTION CARRIED/PROPOSITION ADOPTÉE  

 

13. Adjournment/Clôture de la réunion. 

 

Motion:  That the meeting be adjourned at 7:50 p.m. 

Proposition: Que la réunion soit ajournée à 19h50 

 

Moved by/Proposée par:  Deputy mayor/Maire adjoint Roger LeClair 

 

 

 

 

 

      ______________________________             ______________________________ 

      Denis McIntyre                Johanne McIntyre Levesque 

      Mayor/Maire                                            Administrator/Directrice générale 


